

**МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН**

Государственное автономное
образовательное учреждение

**«РЕСПУБЛИКАНСКИЙ
ОЛИМПИАДНЫЙ ЦЕНТР»**

Социалистическая ул., д.5, г.Казань, 420036



**ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
МӘГАРИФ ҺӘМ ФӘН
МИНИСТРЛЫГЫ**

Дәүләт автоном белем бирү
учреждениесе

**«РЕСПУБЛИКА ОЛИМПИАДА
ҮЗӘГЕ»**

420036 Казан шәһәре, Социалистик ур., 5-йорт

тел.: (843)590-32-42, 590-27-97 факс: 590-32-42, e-mail: Gulnara.Islamova@tatar.ru

ПРИКАЗ

БОЕРЫК

г. Казань

№ _____

О проведении Республиканской выставки-конкурса прикладного творчества экологической направленности «Чудеса своими руками»

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Республики Татарстан от 17.02.2022 №под-260/22 «Об утверждении плана основных мероприятий Министерства образования и науки Республики Татарстан и муниципальных органов управления образования в области экологического образования и просвещения, формирования экологической культуры на 2022 год», в целях выявления и поддержка одаренных, талантливых, инициативных учащихся в области декоративно-прикладного творчества, п р и к а з ы в а ю:

1. Согласовать с руководством муниципального казенного учреждения «Управление образования Исполнительного комитета Елабужского муниципального района» проведение с 5 по 21 декабря 2022 года на базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детский эколого-биологический центр» Елабужского муниципального района Республики Татарстан (И.о. директора Г.С. Усманова) Республиканской выставки - конкурса прикладного творчества экологической направленности «Чудеса своими руками» (далее Выставка-конкурс).

2. Утвердить прилагаемое положение Выставки-конкурса.

3. Настоящий приказ довести до сведения руководящих и педагогических работников, обучающихся общеобразовательных организаций муниципальных образований Республики Татарстан.

4. Методисту государственного автономного образовательного учреждения «Республиканский олимпиадный центр» Министерства образования и науки Республики Татарстан О.В.Аввакумовой оказать организационно-методическую помощь в проведении мероприятия.

5. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя директора по учебно-методической работе А.И.Замалетдинову.

Директор



**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 0ACC88867B767B94C75A09D380D8CCD96A09C

Владелец: Исламова Гульнара Ильдаровна

Исполнитель: Аввакумова О.В. 16.11.2022

Г.И.Исламова

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Республиканской выставки - конкурса прикладного творчества экологической направленности «Чудеса своими руками»

1. Общие положения

Организаторами Республиканской выставки - конкурса прикладного творчества экологической направленности «Чудеса своими руками» (далее Выставка-конкурс) являются государственное автономное образовательное учреждение «Республиканский олимпиадный центр» Министерства образования и науки Республики Татарстан, муниципальное казенное учреждение «Управление образования Исполнительного комитета Елабужского муниципального района», муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детский эколого-биологический центр» Елабужского муниципального района Республики Татарстан (далее - ДЭБЦ).

Цель и задачи.

Цель: популяризация экологического мышления среди школьников, выявление и поддержка одаренных, талантливых, инициативных учащихся в области декоративно-прикладного творчества.

Задачи:

стимулировать интерес детей и педагогов к работе в области декоративно-прикладного творчества;

распространение опыта использования природного и вторичного сырья в декоративно-прикладном искусстве;

создать условия для активизации экологически ориентированной познавательной деятельности, направленной на личностную и творческую самореализацию;

способствовать формированию бережного отношения и любви к природе и ее богатствам;

продвигать использование природного и вторичного сырья как альтернативу дорогостоящим материалам.

2. Участники Выставки-конкурса и номинации

Участниками мероприятия могут быть учащиеся общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей в двух возрастных категориях:

от 7 до 10 лет;

от 11 до 14 лет;

учителя общеобразовательных школ и педагоги дополнительного образования.

Экспонаты на Выставку-конкурс принимаются по следующим номинациям:
объемные композиции;

картины, которые могут быть выполнены: из природных материалов; из вторичного сырья; из смешанных материалов (конкурсная работа должна включать использование природного и вторичного сырья, вспомогательных материалов).

3. Жюри конкурса

Для проведения конкурса формируется жюри в составе педагогов Елабужского колледжа культуры и искусств, сотрудников Детского эколого-биологического центра, Центра детского творчества Елабужского муниципального района.

4. Организация и сроки проведения Выставки - конкурса

Выставка-конкурс проводится с 5 по 21 декабря 2022 года.

Прием заявок установленной формы и экспонатов на участие в Выставке-конкурсе с 5 по 10 декабря с 08.00 до 17.00 по адресу: 423600, г. Елабуга, проспект Нефтяников 106, МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр» ЕМР РТ, телефон (85557) 7-95-85.

Оформление выставки: 12-13 декабря.

Организация и проведение экскурсий по выставке: 13-15 декабря.

Работа жюри: 16 декабря.

Подведение итогов, размещение протокола результатов на сайте Детского эколого-биологического центра: 16 декабря.

Размещение наградных документов в облаке Mail.ru до 21 декабря.

Возврат работ производится по окончании выставки: с 19 по 21 декабря. После завершения сроков выставки-конкурса все работы будут утилизированы.

5. Требования к работам

На Выставку-конкурс «Чудеса своими руками» принимаются работы, прошедшие предварительный отбор на местах и соответствующие следующим требованиям:

размер работ: картины должны быть оформлены в рамке (не менее формата А4); композиции – не менее 20 см в высоту.

К участию в Выставке-конкурсе допускаются как индивидуальные работы, так и работы, выполненные в соавторстве. Число соавторов не должно превышать 2-х человек. На конкурс принимаются от одного автора не более одной работы в каждой номинации и не более пяти работ от одного учреждения.

На конкурс не принимаются работы, выполненные из пряжи, теста и макаронных изделий, пластилина, бумажных салфеток, одноразовой пластиковой посуды, ватных дисков, ватных палочек, папок, фоамирана и других материалов, готовых для творчества.

Каждая работа должна сопровождаться печатной этикеткой размером 7 x 10 см, с указанием: названия работы, номинации, Ф.И.О автора (полностью), возраст, Ф.И.О. педагога, названия учреждения (сокращенное), населенного пункта.

Работы, предоставленные на Выставку-конкурс с нарушением требований к экспонатам и сроков, не принимаются.

6. Критерии оценки работ

При подведении итогов конкурса жюри оценивает:
использование новых технологий и оригинальность;
самостоятельность выполнения работы;
соответствие работы требованиям, тематике и номинации конкурса;
качество и эстетичность оформления работы;
практическая значимость представленных работ.

7. Подведение итогов

Авторы лучших, оригинальных работ конкурса награждаются дипломами I, II, III степени по номинациям и возрастным группам. Жюри вправе, кроме победителей, отметить дипломами три понравившиеся в ходе оценивания работы по результатам зрительского голосования, которое будет проходить в ходе посещения выставки, а также включить дополнительные номинации в зависимости от представленных работ.

Все участники выставки получают сертификат участника в электронном виде.

8. Контактная информация

Адрес ДЭБЦ: Республика Татарстан, город Елабуга, ост. «Горэлектросеть», проспект Нефтяников 106, МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр» Елабужского муниципального района Республики Татарстан.

Телефон для справок: 8(85557) 7-95-85, e-mail: ecocentre-elabuga@mail.ru.

Ответственный: Фасахова Миляуша Наилевна, тел.89869245940.

9. Документы для участия

Форма заявки

п/п	ФИО участника полностью	Возраст	Район, город, наименование учреждения (полное), класс	Название работы	Номинация	Ф.И.О. педагога (полностью), место работы (полное наименование учреждения), e-mail, контактный телефон
-----	-------------------------	---------	---	-----------------	-----------	--

Заявку необходимо предоставить до 10 декабря вместе с конкурсными работами в распечатанном виде. В заявке обязательно указать номер контактного телефона педагога.

Лист согласования к документу № 105-1-од от 17.11.2022
Инициатор согласования: Аввакумова О.В. Методист ГАОУ "РОЦ"
Согласование инициировано: 16.11.2022 10:03

Лист согласования

Тип согласования: **последовательное**

№	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания
1	Исламова Г.И.		🔒 Подписано 17.11.2022 - 12:56	-